

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

28. kolovoz nedjelja	XXII. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	Za † Josipa, Maru i Pavu Mandić DOLJANOVCI: za † Franju, Katu i Đuru Čakalić ŽUPNA: za sve nakane župljana
PO. 29. VIII.	GLAVOSJEK SV. IVANA	8,00	Za † Đuru Vidića (sprovodna)
UT. 30. VIII.	DAN HRVATSKIH MUČENIKA	8,00	Za † Zdravka i ob. Novak
SRI. 31. VIII.	GOSPA OD SUZA	8,00	Za † Vjekoslava Halupa, <i>molitva sv. Josipu</i>
ČET. 1. IX.	Jošua	17,30 19,00	GOLO BRDO: Za † Stjepana, Ivana i Mariju Ivić Za † Stjepana i Mariju Lončarević, <i>klanjanje</i>
PRVI PETAK 2. IX.	Prosper, Maksima	17,30 19,00	ČEŠLJAKOVCI: Za † Nedeljka Perića Za † Miljenka i Mariju Trečin, <i>biblijska</i>
PRVA SUBOTA 3. IX.	Grgur Vel., pp. N.	16,00 17,30 19,00	<i>Krštenje:</i> LUKE VIDIĆA ALILOVCI: Za † ob. Jurić i Pranjčić Za † Potpećan, Balen i Brekalo
4. rujan nedjelja	XXIII. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	Za † Markana i Katu Andrijević GOLO BRDO: za † Stjepana i rod. Tomić ŽUPNA: SLAVLJE ŽENIDBENIH JUBILEJA

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVI SPREMAJU: U SUBOTU, 3. rujna u 13,00:** Dorotea Svoboda, Jadranka Svoboda, Silvija Jicha, Marija Lovrić, Željka Lujčić i one koje nisu mogle doći na svoj red. *Neka nas vodi ljubav prema crkvi! HVALA!*
- ❖ Hvala za doprinose za crkvu! Izvođač je izabran. Uskoro će biti sklopljen ugovor!
- ❖ **CARITAS: AKCIJA „ŽETVA 2016“: DIO PŠENICE U MLINU MOŽETE UPISATI NA CARITAS koji će podići brašno za potrebite! U CARITASU RADE SUBOTOM 8,00-9,00!**
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI DUHOVNU POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
 - OTVOREN JE POZIV ZA STPENDIJE ĐACIMA I STUDENTIMA:ŠKOLARINA, PRIJEVOZ, KNJIGE IDR.
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU: SRIJEDOM PRIJE MISE!**
- ❖ **U NEDJELJU U 11,00: SLAVLJE ŽENIDBENIH JUBILEJA! PROVJERITE TKO SVE SLAVI!**
 - Pogledajte listu slavljenika i recite što treba korigirati
 - SLAVLJENICI: Nastojte se pripremiti za svetu Pričest!
- ❖ **11. RUJNA JE IZBOR NOVOG SAZIVA PASTORALNIH VIJEĆNIKA: RAZMIŠLJAJMO O PRIJEDLOZIMA!**
 - Uzmite listić s popisom dosadašnjih članova ŽPV-a i kandidatima te dodajte svoje kandidate. Popunjeni listić vratite u kutiju da se prema vašim prijedlozima može birati nove članove.
 - Za članove preporučite one koji su odani vjernici, redoviti na misi i ugledni u zajednici.
- ❖ **TRAJE DEVETNICA GOSPI OD SUZA! NAKON TOGA NASTAVLJAMO TJEDAN GOSPE KUTJEVSKE:**
 - **TUNIKE, HALJINE VRATITI UZ OBAVEZNU EVIDENCIJU ! SLIKE I DVD-E OD KRIZME ? !**
- ❖ **NE ZANEMARIMO DUHOVNI ŽIVOT KROZ LJETO. PREPORUČAM ČITANJE LIJEPE LITERATURE;**
 - **NE ZABORAVIMO NEDJELJNU SVETU MISU-TO JE NAŠA HRANA I ŽIVOT!**
 - **NE ZABORAVIMO OSOBNU MOLITVU-TO JE NAŠA POVEZANOST S BOGOM!**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 454-32/2016; 28. kolovoza 2016.

XXII. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi Župljani!

Mjerilo ispunjenog i sretnog života je, najčešće, uspjeh i to, ponajviše, uspjeh u nekim službama ili na mjestima koja javnost prihvaća i odobrava. Za vjernika ne bi smjelo biti tako. Sam Isus nam je pokazao primjerom da slava i čast svijeta nisu mjerilo niti pokazatelj Božjeg plana s nama. Stoga bi naše djelovanje trebalo biti poniznošću i pouzdanjem u Božje vodstvo a ako se i nalazimo u nekom zvanju ili položaju koje sa sobom nosi neke izvanjske časti trebamo se truditi koristiti ih u duhu poniznosti i na korist bližnjima.

Iz čitanja današnje mise!

Sir 3,17-18.20.28-29; „*Ponizi se i naći ćeš milost u Gospodinu!*“ Starozavjetni mudrac opominje da je poniznost jedini ispravan stav pred Bogom jer se samo tako čovjek može oprijeti oholosti koja svojom silom može uništiti njegov život.

Ps: 68,4-5ac.6-7ab.10-11; „*U dobroti, Bože, ti si pripremio dom siromahu!*“ Ovo je psalam siromaha. Udovice, siročad, zarobljenici i oni koji nemaju drugog Branitelja na zemlji utječu se Gospodinu i nalaze radost.

Heb 12,18-19.22-24a.; „*Pristupili ste gori Sionu i gradu Boga živoga!*“ Nevolje i žalosti koje nas sustižu kroz život nisu znak ostavljenosti od Boga i razlog povratka na stare putove nego poziv da pristajući uz Gospodina nadvladamo žalosti i poniženja i do kraja otvorimo srce samo za njega.

Iz Ev: Lk 14,1. 7-14; „*Koji se uzvisuje bit će ponižen a koji se ponizuje bit će uzvišen!*“ Trajni evanđeoski poziv jest odbacivanje mnogih izvanjskih povlastica i lagodnosti i prihvaćanje poniznosti kao jedinog ispravnog puta prema zajedništvu s Bogom.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA KOLOVOZ: OPĆA: Da sport bude prigoda za bratski susret među narodima i time pridonese miru u svijetu; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da kršćani žive dosljedno po Evanđelju; svjedočeći vjeru, čestitost i ljubav prema bližnjemu; **BISKUPSKA:** Da svi nositelji odgovornosti u zakonodavstvu, zdravstvu, i znanosti gaje kulturu života poštujući i čuvajući vrijednost ljudskoga života od njegova začeća do prirodne smrti; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti

potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

Uz nedjeljno evanđelje (Lk 14,1.7-14)

„Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.”

Evanđelje govori o nekim pravilima kod gozbe. U tome se kriju poruke kraljevstva Božjega. Slušamo mudro pravilo o prihvaćanju određenog mjesta kod gozbe. Nije dobro sebe smatrati višim od drugih. Na razini poruke o kraljevstvu Božjem Isus poziva na poniznost. Ovo evanđelje nas upućuje da na svoje gozbe pozivamo kao osobite goste siromahe, sakate, hrome, slijepe, to su oni koji su u Isusovo vrijeme bili kategorija odbačenih, nespretnih za život. Gospodin, koji je domaćin misne gozbe ne prima nas na temelju naših zasluga, već po svojoj dobroti. Njegov je poziv u skladu s pravilima današnjeg evanđelja: zove malene. Djeca smo Božja i svi imamo u njegovu srcu prvo mjesto njegove ljubavi.

Hvala Ti, Gospodine, što se u pozivu na svoju gozbu nisi opredijelio jedino za svete i savršene, već pozivaš i one koji Ti neće moći uzvratiti ljubav kojom Ti ljubiš. Ja Ti nemam čime uzvratiti, pripadam među one koji potpuno ovise o Tvojim dobroti. Hvala Ti što i meni takvome daješ u svom srcu prvo mjesto svoje ljubavi.

Ti si u svojoj dobroti pripremio dom za siromahe-za mene; siročić i udovicu koji venem i u potrebi sam. Bez obzira na to koliko posjedujem, siromašan sam jer sam potreban braće i sestara. Gospodine, pripravi nam zajednički dom.

Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja - Glavosjek

Ivan nije živio za samoga sebe i nije umro za samoga sebe. Koliko je ljudi, obremenjenih grijehom, njegov tvrdi i strogi život doveo do obraćenja? Koliko je ljudi njegova nezaslužena smrt ohrabrila u podnošenju kušnja? A mi, odakle nama danas dolazi prilika da vjerno zahvalimo Bogu, ako ne od uspomene sv. Ivana, koji je bio ubijen za pravdu, a to znači za Krista? Prema Rimskom martirologiju današnji je datum izabran za proslavu mučeništva ili glavosijeka sv. Ivana Krstitelja, jer je na današnji dan po drugi put pronađena časnica njegova glava. Ta je glava kasnije bila prenesena u Rim, gdje se s velikim poštovanjem čuva u crkvi Sv. Silvestra ad Campum Martium. Osim sv. Marka, mučeništvo sv. Ivana opisuje sv. Matej i sv. Luka. Ti opisi idu u red najdramatičnijih scena Novoga zavjeta. Veliki je Augustin ovim riječima komentirao taj događaj: "Tek što sam pročitao Evanđelje, pred našim se očima ukazao okrutan prizor: glava sv. Ivana na pladnju, prokleti nalog pun okrutnosti, jer se nije mogla podnositi istina. Jedna djevojka pleše, a jedna se mati odmara; usred bestidnosti i uživanja jedne gozbe drsko se stvara i izvodi bezbožna zavjera. I tako se na Ivanu ispunila riječ, koju je sam unaprijed rekao: 'On mora rasti, a ja se umanjivati. On je, uistinu, bio umanjen kad mu je bila odrubljena glava; a Krist je porastao na križu.'" Zanimljivo je da je i židovski povjesničar Josip Flavije oko g. 90. dao o Ivanu Krstitelju ovako divno svjedočanstvo: "Herod je, naime, dao pogubiti toga Ivana, zvanoga Krstitelj, jer je bio dobar čovjek i židove poticao na nastojanje oko krepости, zapovijedajući im da se među sobom vladaju pravedno a prema Bogu pobožno i tako se očiste." Osim toga, on točno navodi da je Ivan bio zatvoren u tvrđavi Meheront, današnji Mukawer, a razlog je uhićenja ležao u "strahu da toliki ugled toga čovjeka ne bi njegove podanike naveo na otpad". U takvom su postupku svi tirani jednaki, i stari i novi. Njima uvijek smetaju oni koji se boje više Boga nego ljudi, koji ljube pravdu, a mrze bezakonje, pogotovo ako još hrabrošću Ivana Krstitelja otvoreno žigošu zločin i nepravdu.



Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080

